

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczen-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:
 Ötárbos petisort 6 kr.
 Nagyobb terjedelmű, mint szintén több izbeli hirdetések, alku szerint a legolcsóbb árért.
 Bélyegdíj: minden beiktatásért külön 30 kr.
 „Nyilt-tér”-en megjelenő közlemény minden péld. sz. 15 kr.
 Név- vagy helynév nélküli beiktatott hirdetések nem vesztendők el. — Ugyanazon a kéziraton nem adhatunk vissza.

Miskolcra. Tegnap délután Miskolc városát újra meglátogattunk, mely azonban nem okomint az előbbi árvek. Rablógósság követett a hárd között fekvő uynremsában mult hó 30-án, körül. Kérdéses korcsbadság — egy jó magyar fejével és két gyermekével. 13 éves, a másik bőlecsőndött estén, mint ezt a 13 éves gyermek elbeszélte ment reánk. Legelőször a egy mellékzobában volt — a Hal, melyet a korcsma pitulában aly lehetett a korcsa zajra felesége egy másik hogy megtekintse, mi törtéte az a szoba külsőben, felek-ütést kapott, — minek ik szemé kifolyt és szédülve potta reménytelen Ezután a a bőlecsőli kis gyermeket ek a földhöz verték. A 13 odalatonas menekült meg s tan hirt adni a közel levő de mire onnan segítség ér-álaltak senki a korcsmában, és események hallgatt, s a szonyt. Elvitték 50 forintot, a korcsmaros pár nap előtt képen, hogy az árendát fizet-nyomozásból annyit tnt mar- kosságot elkövetett egyének tét távoztak.

Miniszter Tisza Kálmán, a dus- szerencsétlenségünkre ezidő- mizter Magyarországban, egy ért bakának husz osztrák zott, nem ingyen kegyelmé- hogy politikája érdekében a gretkedtek.

6. a főhang teljes kiképezé- ai énekből orák ad. Böve- gben.

kesztő nyilt postája

er M. J. és fia

számbalmozott gyarának

képponyeit,

szági ponyva;

AG

nyjuk a n. érd. közün-

elettel

f és Társa.

végett

lás.

végképpen felhagyni,

szon, rőfös és rövidaru

ás unjan. igen jutányos

Adolf,

születelajdonosa.

szaban

születtel

Gyula,

arának tulajdonosa.

születtel

születtel

születtel

születtel

születtel

születtel

születtel

születtel

születtel

születtel

Előfizetési árak:
 Helyben és postán küldve
 Egy évre 10 frt. Negyed évre 2 ft 50 kr.
 Fél évre 5 — Egyen szám — 5 —
 Előfizetési pénz s minden közlemény: fő-
 fő-piac, VECSEY-ház, földszint a szer-
 keztetésbe bérmentve küldendők.
 Előfizetheti helyben:
 TELEGGDI K. LAJOS és fi. CSATHY
 KÁROLY könyvkereskedésben s a
 szerkesztőségénél. Egyébuti a postahiva-
 talok utján.

Debreczen, nov. 5.

(P.) Egykor gr. Andrássy, — ki közbe legyen mondva, szeretett olykor beszédében szúrós és szellemes kitételeket használni, ha miudjárt nem is mindenkor ezek azok talpra — azt mondá, hogy nemcsak a lovak idomításához szükséges a zab és ostar, hanem átvitt értelemben a parlament idomításához is. Ez jutott eszünkbe, midőn hallottuk, hogy ő külügyminiszterége megalázta magát s Budapestre jövéen, sorba látogatta a parlamenti kitünőségeket, értekeztek velük, s így akarja kapacitálni a talán kissé habozó mamelukokat.

Még csak az kellene, hogy Tisza Kálmán meg Bécsbe meune villámhárító, hogy a külügyér ur ellen tornyosulók fellegekből valami száraz menykő szét ne csapjan a Bosnyákországba mélyedt ábrándok között.

Az az egy szerencsétlenség van azonban Andrássynak, hogy míg itthon ő sikerrel kapacitál a Tisza Kálmán javára, mert hiszen ezek a hajdani esz- sők utódai nem képesek a maguk ész- velel gondolkodni, azt kiadták haszon- bérbe s a Tisza Kálmánét használják — addig Bécsben nagyon megjárna a bel- ügyér ur, ha Andrássy mellett indulna el korteskedni.

Igaz, hogy most van az első alkalom, midőn az osztrák birodalmi gyűlé- sen valami életrevalóság mutatkozik, ha- nem ez aztán olyan valami, a mi elho- mályosítja a mi fennen hirdettet ezer éves alkotmányos életünk ellenzékieke- déseit, mert míg nálunk a legélesebb s ingeriltebb dikezők dacára is képes a kormány bármint keresztül vinni, addig a jámbor osztrák sógorok szép csendesen megtagadták a 25 millió hitelbőllet ak- cceptálását, azt mondván, hogyha tetszett a kormányának tul mennie a kiszabott ha- táron, hát tessék viselni a költséget is a maga rovására.

Sőt az osztrák felirati javaslat egy kissé erőteljes hangon adja tudtúl a fel- ségnek, határozott rosszallását egy a kül- minit a belügyi kormányzat alattomosága iránt.

No hiszen elképzelhetjük előre is, hogy milyen lesz az a felirat, a mit a mi országgyűlésünk fog felterjeszteni, egy csomó szolgálatteljesítés és még na- gyobb csomó díeszériádával garnírozva. Csak talán nem azért jött Andrássy, hogy ennek irányát megjelölje, s hogy így ha már amott a sógorok elverték rajta a port legalább ezen oldalról támogatva le- gyen.

Bizony a Tisza Kálmán atyáskodó kormányzása alatt megértük azt a szé- gyent is, hogy az osztrák toltett rajtunk hazafasságban, tul férfasságban, nyiltan figyelemzvetvén a felséget azon nyugta- lanságra, mely az összes birodalom né- peit eltölti ily átkozottul gonosz politika láttára. Megértük azt a szégyent, hogy míg nálunk az occupatio ellen tartott za- jos és kemény beszédek dacára nincs kilátás arra, miszerint a parlament csak féligmeddig is erélyes határozatot hoz- zon, — addig a magukat csendesen vi- selő s általunk a világ legnagyobb ma- melukjainak tartott osztrák birodalmi ta- nács képviselőháznak első gondja is az volt, hogy visszautasítson minden póthi- tel s a felség elibe a helyzet hü tükrét tartsa.

Ime a magyar képviselők többsége

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— meggömbül Tisza ostora alatt addig, míg az osztrák képviselők többsége ha- tározott fellépésre áll készen. Volt idő, midőn egy magyar képviselő szegyennek tartotta volna, hogy osztrákhöz hasonlit- ják, s ma bizony szégyenlheti, hogy nem hasonlít hozzá.

— megg

